

Война... Сколько мучений, страданий, слез принесла она! Война разрушила и оборвала жизни людей.

Мы помним цену победы — это 20 миллионов погибших! Это сотни сожженных, как Хатынь, деревень. Это кровь и пот наших воинов, верных сынов отечества. Дороги войны... Трудные, опаленные, пропахшие горечью полыни. Да разве позабыть их фронтовикам? Нет, люди никогда не забудут этого. На земле нет семьи, в которую бы не вернулся сын, отец, дед. И те, кто вернулся, помнят эту страшную войну. Нет... Никогда не должно повториться то, что видели наши отцы, деды, прадеды.

Каждый год наша страна отмечает очередную мирную весну, но время, фронтовые раны и болезни неумолимы. Из каждых 100 победителей в живых осталось сегодня лишь двое. И эта печальная статистика заставляет нас, всех тех, кто родился после победы, с особым почетом, заботой и вниманием относиться к каждому ветерану Великой Отечественной войны.

Я уверен, что забывать о важности этого дня нельзя! В нашей семье бережно хранят и передают память о событиях Великой Отечественной войны.

Когда наша бабушка с особым блеском в глазах и грустью в голосе рассказывает нам о тех днях, показывая потускневшие фотографии прошлых лет, мы ярко представляем себе те события, как будто сами в них участвовали, и проникаемся гордостью за свою страну.

У меня есть прабабушка КАРПОВА АНФИСА МАКСИМОВНА, 16.08.1923 года рождения (по паспорту 16.03.1923 г.р.). Моя бабушка родилась и выросла в деревне Кунара Невьянского района. Училась в 3 школе города Невьянска, закончила 7 классов. Училась на учителя. Свою трудовую деятельность начала в школе с. Таватуй.

В 1942 году приехала в отпуск домой в село Кунара, где её ждала повестка в военкомат. Вместе с такими же девушками и юношами прошла медицинскую комиссию, направлена в город Свердловск, где формировался военный эшелон на Дальний Восток.

Недалеко от Хабаровска в селе Вожаевка, попала в учебную часть, где прошла курсы связистов. Там же моя бабушка получила водительские права. Полтора года моя бабушка служила в роте связи 805 авиационного батальона. Потом часть перебросили на запад, на Украинский фронт. Бабушка выполняла обязанности связиста малой мощности: провожала с аэродрома самолеты в бой и поддерживала с ними связь. А это значит, первой узнавала, кто не вернется из боя.

Довелось служить и на Белорусском фронте, на Ленинградском направлении. Три года она защищала Отчизну. И хоть находилась не на самом переднем крае (аэродромы обычно размещались в 3-4 километрах от линии фронта), а бомбежки приходилось переживать постоянно.

Победу моя бабушка встретила в Польше. Домой демобилизовалась только в августе 1945 года.

После возвращения с фронта, продолжила работать учителем в школе с. Кунара. Вышла замуж, родила сына, потом дочь. Работала в совхозе. В 1975 году переехала в город Невьянск, где до пенсии проработала на базе хлебопродуктов.

Ежегодно, 9 мая мы вместе с бабушкой ездим на митинг в деревню Кунара. После возвращения с митинга, в нашем доме (бабушка с 2010 года проживает с нами) собираются родственники: ее двое детей, 6 внуков, и 12 правнуков, и 1 праправнук, которые искренне поздравляют ее с праздником Победы и желают здоровья и долгих лет жизни.

Каждый год 9 Мая наша страна, прославляя героев, выражает им свою благодарность и преклонение. На парадах красивым торжественным строем проходят представители воинских частей, звучат крики «ура!». Перед восхищенными взглядами собравшихся демонстрируется вся мощь державы: лучшая военная техника, машины, ракеты, танки, образцы оружия.

Долг каждого человека — сберечь память об этом выдающемся дне — Дне Победы.

Пусть те немногие участники Великой Отечественной войны, которые дожили до наших дней, видят, знают, что их дело, их подвиги, гибель их товарищей были не напрасны, что память о них не угасла, и отблески тех боевых лет будут освещать путь новых поколений. А День Победы всегда будет оставаться великим днем, единственным праздником, который встречают с радостным замиранием сердца и одновременно — со слезами на глазах.